



«Гип-гип, ура! Гип-гип, ура! Гип-гип, ура, ура, ура!» – зрители приветствуют пилотов воздушных шаров. Первый фестиваль воздухоплавания в Екатеринбурге «Небесная ярмарка Урала» собрал восемь экипажей из Перми, Кунгура, Каменска-Уральского и Екатеринбурга. Они соревновались в пилотировании тепловых аэростатов, иначе – воздушных шаров.

Звуки горелок и вентиляторов заполнили пространство. «Лови, лови, улетает!» – раздаётся со всех сторон. Восемь оболочек воздушных шаров медленно поднимаются в небо, утягивая за собой корзины с пилотами. Вот одна поднимается всё выше и выше. Не сдерживает порыв теплового аэростата даже грузовая «Газель», к которой тросом привязан шар. Машина,



Лови,

а то улетит

стоя на ручнике, начинает пятиться назад по направлению ветра. «Отцепляйся! Унесёт!» – не сдерживается член экипажа и дёргает карабин. Первый шар плавно уходит в небо.

Правда, в черте города подняться смогли только пять экипажей. Остальные же расправили оболочки шаров только на аэродроме Логиново. Жители близлежащих сёл и деревень могли наблюдать за тем, как экипажи съедают «виртуальный пирог» и «бомбят» кресты. Но всё обошлось без жертв – это лишь названия заданий для пилотов. На то чтобы их выполнить, у экипажей в среднем 30-50 минут в воздухе. Несмотря на сильный ветер (скорость достигала порой шести-семи метров в секунду), в небо шары поднялись дважды. И разыграли первый Кубок Свердловской области по воздухоплаванию. Первые два места заняли команды из Кунгура (там «Ярмарка» проходит уже девять лет подряд): Марина Удот и Андрей Вертипрахов, третье же место досталось екатеринбургскому пилоту Станиславу Алексину. Соревнования по воздухоплавательному спорту, обещают в соответствующей федерации, станут традиционными. А нашим пилотам: «Гип-гип, ура!».

Мария КОЗЛОВА.
Фото Дмитрия ГОРЕЛИКОВА.



Так, горелкой, спортсмены нагревают воздух в оболочке шара – процесс сопровождается характерным шумом.



На земле пытаются удержать шары сами зрители своим весом.



Подъём сдерживают лебёдки: ими к машинам привязаны все шары.



К полёту готовы.



«Уважаемая редакция! Всегда с интересом читаю в вашей газете разные рубрики. Вот теперь и сама решила послать вам письмо. Работаю я в школе П. П. Бажова, которой в этом году – 60 лет. Наша школа небольшая, но в ней много талантливых учителей и учеников. Мы живём в глубинке, но нам всегда есть, что рассказать о нашей школьной жизни, очень хотим с вами сотрудничать.

С уважением,
учитель русского языка
и литературы
Светлана Степановна
Иванькова».
г.Тавда.

ОТ РЕДАКЦИИ. Вам есть что рассказать, а нам очень интересно об этом узнать. Очень ждём от вас свежих писем с обещанными историями. Так же как и от всех жителей нашей области, каждый из которых может стать автором газеты. Ведь нам было бы скучно друг без друга!

«Здравствуй, «Новая Эра»! Скоро будет День матери, и я отправила вам небольшую статью с рисунками о моей маме. Буду очень рада, если статью опубликуют.

Я очень люблю читать вашу газету!

Дарья СВЕТЛИЧНАЯ,
10 лет.
г. Ревда.

«Здравствуй, уважаемая газета «Новая Эра»! В этом учебном году в нашей школе начала работу «Школа журналиста». Ребята на занятиях учатся создавать журналистские тексты. Скоро порадуем «Новую Эру» своими материалами и надеемся, что они будут опубликованы. Спасибо, «Новая Эра», что ты есть! Ребята так любят читать эту яркую газету!

С уважением,
заведующая
библиотекой школы №87
Наталья Егорова».
г. Нижний Тагил.

«Здравствуй, дорогая и очень красивая детская газета! Спасибо огромное за ваш труд!

Ирина КОРЕНЕВА».

«Мы всегда рады встрече с тобой, «Новая Эра»! Передаём всем привет!

Ребята
из школы № 19».
г. Полевской.

Спецвыпуск
«Областной газеты» —
«Новая Эра»
для детей и подростков
Выходит с апреля 2000 года. Сегодня вы прочитали выпуск № 509. Следующий номер выйдет 20 ноября.
Пишите! Звоните!
Адрес редакции: 620004, г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101. «Областная газета» — «Новая Эра». Тел.: (343) 375-80-33; тел. и факс 374-57-35. pe@oblgazeta.ru

Главный редактор
Чуйченко Р.Ю.
РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
ДУНЯШИН А.Б. (первый зам. гл. редактора),
КЛЕПИКОВА И.А. (зам. гл. редактора),
СКРИПОВА Н.А. (ответ. секретарь),
КУРОШ А.В., ЛИТВИНЕНКО М.И.,
ПОДКОРЬТОВА Н.А.
Над номером работали:
Валентина ЧЕМЕЗОВА (редактор спецвыпуска,
зам. главного редактора),
Анастасия БАЙРАКОВСКАЯ, Дарья БАЗУЕВА,
Юлия ВИШНЯКОВА, Екатерина ГРАДОБОВЕВА
(корреспонденты),
Татьяна НИКИТИНА, Светлана КАЛИНИНА (вёрстка),
Евгений СУВОРОВ (дизайн).



Учредители и издатели:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание
Свердловской области
Адрес: 620031, г. Екатеринбург,
пл. Октябрьская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском
региональном управлении регистрации
и контроля за соблюдением законода-
тельства РФ в области печати и массо-
вой информации Комитета Российской
Федерации по печати 30.01.1996 г.
№ Е-0966
При перепечатке материалов
ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О
средствах массовой информации»
редакция имеет право не отвечать
на письма и не пересылать их в ин-
станции.
Редакция может публиковать ма-
териалы, не разделяя точки зрения
автора.
За содержание и достоверность
рекламных материалов ответ-
ственность несет рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируе-
мые в номере, подлежат обяза-
тельной сертификации, цена дей-
ствительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ОАО «ИП
Уральский рабочий»: 620990,
Екатеринбург, ул. Тургенева, 13.
<http://www.uralprint.ru>
По вопросам доставки газеты
звонить:
- по городу Екатеринбург
371-45-04 (начальник отдела
эксплуатации Екатеринбургского
почтамта);
- по области 359-89-13 (началь-
ник отдела эксплуатации УФС).
Подписка для предприятий
г.Екатеринбурга через интернет-
магазин <http://uralpress.ur.ru>